Portoviejo, 15 de Octubre del 2015

Señor.

Romolo Celestino Aliatis Montesdeoca.

Presente.

Estimado señor:

20 OCT 2015

Cumplo con comunicarle que en la celebración de la Junta General Extraordinaria Universal de la compaña CADIAL ALIATIS SANTA ANA S.A. CADIALSANTANA, celebrada el 01 de Octubre del 2015, resolvó por unanimidad elegir a usted como GERENTE GENERAL. de la compaña por el lapso de CINCO Años contados a partir de la inscripción de este instrumento en el registro Mercantil.

En virtud del cargo conferido, le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la compaña, con los deberes y atribuciones que le confieren el estatuto en su artículo vigésimo quinto, la Ley de Compañas y más leyes.

La Compaña CADIAL ALIATIS SANTA ANA S.A. CADIALSANTANA, se constituyó por escritura pública celebrada en la notaria Novena del Canton Portoviejo, en la Provincia de Manabí el veintinueve de Octubre de mil novecientos noventa y nueve, e inscrito en el Registro Mercantil el doce de Noviembre del dos mil nueve.

Cumpla, usted con los demás requisitos que dan validez a este instrumento.

Atentamente

Juan Jesús Aliatis Brun Presidente de la Compaña

CADIAL ALIATIS SANTA ANA S.A. CADIALSANTANA

C.C. Nº. 1309532875

Portoviejo, 15 de Octubre del 2015

Acepto el cargo conferido.

Romolò Celestino Aliatis Montesdeoca

^UGerente General de la Compaña

CADIAL ALIATIS SANTA ANA S.A. CADIALSANTANA

C.C. Nº. 1302288186



TIFICO:

El presente Nombramiento de GERENTE GENERAL de LA COMPAÑÍA CADIAL ALIATIS SANTA ANA S.A. CADIALSANTANA", recaído en la persona de ROMOLO CELESTINO ALIATIS MONTESDEOCA, queda inscrito en el Libro de Nombramientos, de foja 112 a 115, con el No.23, anotado en el repertorio No.104, folio 33, del tomo 2 (dos), del Registro Mercantil, también a mi cargo.- Lo digo en honor a la verdad.- Santa Ana, octubre 23 de 2015.- El Registrador Encargado.





